1. Čime možemo precizno izmjeriti duljinu školskog igrališta? 

2. Dvije kockice imaju jednaku masu. Jedna je od aluminija, a druga od drveta. Koja kockica ima veći volumen? Detaljno obrazloži svoj odgovor. 

3.  Na jednoj strani vage nalazi se tijelo i uteg od 500 mg, a na drugoj strani utezi od: 5 g, 2 g, 100 mg. Kolika je masa tijela ako je vaga u ravnoteži? 
4. Marko mora prekriti svoj vrt umjetnom travom. Koliko mu je kvadratnih metara trave potrebno da potpuno prekrije vrt ako je duljina vrta 1500dm i širina 25,5m ? 

5. Prazna kutija šibica ima masu 4,7 g. Ako u praznu kutiju šibica stavimo 45 šibica, masa pune kutije šibica imati će masu 9,2 g. Koliko iznosi masa jedne šibice? 

6. Dimenzije cigle su 25 cm, 10 cm, 5 cm. Koliko cigala može stati u sanduk unutrašnjeg   volumena  4 kubična metra ?
7. Na slici je prikazan postupak mjerenja obujma tijela nepravilnog oblika pomoću menzure.
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Koliki je obujam nepravilnog tijela?                                   

8. Koliko kvadratića po 0.36 cm2 stane u pravokutnik duljine 4,2 cm i širine 0.9 dm?

9. U posudu do vrha napunjenu alkoholom ubacimo bakrenu kockicu brida 2centimetra.

a) Što se događa sa djelom alkohola?

b) Koliki je volumen toga dijela alkohola?                                                            

10. Prazna kutija šibica ima masu 4,7 g. Ako u praznu kutiju šibica stavimo 45 šibica, masa pune kutije šibica imati će masu  9,2 g. Koliko iznosi masa jedne šibice? 

11. Dimenzije cigle su 25 cm, 10 cm, 5 cm. Koliko cigala može stati u sanduk unutrašnjeg   volumena  4 kubična metra ? 

12. Dvije kockice imaju jednaku masu . Jedna je od aluminija, a druga od drveta . Koja kockica ima veći volumen? Detaljno obrazloži svoj odgovor. 

13. U posudi duljine 75 cm, širine 25 cm i visine 30 cm  nalazi se ulje? Kolika je masa ulja u posudi ako je gustoća ulja 0.9 g/cm3.

14. Pretvori: 

a)1,8 km=    --                 m                         b)0,6m2=   ------------- dm2                                                                                                     
c)4500 dm=  -----               m                      d) 23cm2=  --------------- m2                               

e)4000 g=-------                 dag                   f)  40 dag =  --------------kg                              









